
  
  

              

    

 
  

 
  

  
  

  
  

 
 

  
 

  
  

  
  

  
  

  
 

  
  

 
   

  
  

  
 

 
 

 
  

 
 

    

  
                     

1.
a b
a b

a b
a b2 2
2 2
$

-
+

+

-

işleminin sonucu aşağıdakilerden hangisidir?

A)
ab
4

-  B) ab C) ab
2-  D) 

ab
1  E) ab

2

2.
a
a

a a a
a

1
1

1
1

1
1

2

3

2
| $

-

+
+ - +

-
f p

işleminin sonucu aşağıdakilerden hangisidir?

A) a 1-  B) a 1+  C) a a2 +

D) a a2 -  E) a
a 1+

3.  a ab b ve a b7 63 72 - + = - =  olduğuna göre
a b2 2-  kaçtır?

A) 49 B) 56 C) 63 D) 77 E) 81

4.
x y
x y

x x x y
1

2 2
|

-

-

+

işleminin sonucu aşağıdakilerden hangisidir?

A) x
x y+ B) x y+  C) x y-

D) x y+                E) x y
x
+

5.  xy
x y 5

2 2+
=  olduğuna göre y

x
x
y 2

-d n  kaçtır?

A) 21 B) 22 C) 23 D) 24 E) 25

6.  a b c a x- = - =  olduğuna göre
a b b c b c b a2 2

$ $- - - - -_ _ _ _i i i i ifadesinin x cin-
sinden eşiti aşağıdakilerden hangisidir?

A) x3  B) x3-  C) 0 D) x2 3  E) x2 3-
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7.
( )
( )
( )

A x
B x x
C x x
D x x

1
1
1
1

2

2

3

4

= -

= -

= -

= -

ve A B C D 242+ + + =  olduğuna göre C kaçtır?

A) 18 B) 36 C) 54 D) 121 E) 162

8.  x pozitif gerçek sayıdır.

x x
1 4- =  olduğuna göre x x184 2-  kaçtır?

A) ‒4 B) ‒2 C) ‒1 D) 0 E) 1

9.  ! ! !3 12 5 4 52 2 2$ $+ +_ _i i  işleminin sonucu kaçtır?

A) 1442  B) 1262  C) 1202  D) 1142  E) 602

10.
x x

x x
x

x
1 2

2
2 4

1
2

2 2
$

- +

+ -
+
-

işleminin sonucu aşağıdakilerden hangisidir?

A) -2 B)
2
1

-  C) x + 1

D) x
2

1+  E) x - 1

11.  a b
a b

2

2
253 3

- =

- =

olduğuna göre a b$  kaçtır?

A)
4
3  B)

2
5   C) 4 D) 5 E)

3
2

12.  a b a b
2 3

3- = -  olduğuna göre
a b
a b

2 2

2 2

-

+  kaçtır?

A) ‒6 B) ‒5 C) ‒3 D)
5
1

-  E)
4
5

-
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